

9.98万 拥有SUV不是梦

近日,笔者从济宁金利达中华4S店获悉,中华V5车型近期将在全国范围推出购车优惠政策。据经销商介绍,活动期间,凡在华晨汽车授权经销商处购买中华V5车型,即可享受10000元购车优惠。9.98万元起,拥有SUV不是梦!

中华V5自上市以来,受到了广大消费者的高度认可,从目前市场反馈来看,中华V5已经站稳10万元以上自主品牌高端市场。此次优惠促销政策的推出,正是华晨中华回馈广大消费者的重要举措。此次中华V5的降价促销,是对广大消费者最实在、最有利的优惠,相信对于有购车计划的车友来说是个难得的机会。

作为华晨汽车“南北围、纵贯线”SUV产品布局战略的扛鼎力作,中华V5不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更集时尚造型、越级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。它不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更集时尚造型、越级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。

动力性能是评判一款SUV的重要因素。动力上,中华V5分别拥有1.5T和1.6L两种类型。其



中,1.6L产品搭载了航天三菱4A92S发动机,该发动机采用了VVT技术,最大功率可达87/5600-6000(Kw/rpm),最大扭矩为151/4000(Nm/rpm)。结合汽车轻量化技术一级5档手自一体变速器,让即使1.6L排量的它依然能够实现驾乘的迅猛出击,而油耗却显著降低。至于1.5T产品,搭载了华晨自主研发的BM15T发动机。这款发动机曾在今年4月的上海车展中亮相,拥有100/5500(Kw/rpm)的最大功率,并可在2200-4500转时达到200Nm的最大扭矩,是华晨又一款“小排量、大动力”的典范之作。

依托华晨汽车“高品质技术

联盟”的中华V5完美实现对国际顶级技术的“引进、消化、吸收、再创新”。它不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更集时尚造型、越级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。华晨汽车相关负责人表示:“中华V5象征了中华品牌对品质精益求精的追求,象征了中华不断为消费者打造‘高品质精品车’的决心和实力。它将为追求时尚、品味生活、关注心灵感受和实用价值的消费者,提供一个全新的选择。”

中华V5又被誉为中国汽车

发动机行业“奥斯卡”的“中国心”年度十佳发动机评选,今年已经是第七届。自2006年由《汽车与运动》杂志创办以来,“中国心”年度十佳发动机评选就一直是中国汽车行业中最权威的、最专业的专业评选之一。本年度评选共有25家厂商的35款发动机报名参评。经过两轮严格审核后,共有18款发动机入围,这18款发动机将一同角逐2012年度“十佳发动机”殊荣。

“十佳发动机”测试主要通过静态观察、电控标定、NVH性能、启动性能、起步性能、急加速性能、急减速性能、加速响应8个项目来全面评

测每一款入围发动机,最终评选出成绩优异的十款发动机。

参加本次测试的是中华V5 1.5T车型,该款车型系中华品牌首款SUV产品。它的问世不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更是掀起了一股自主品牌SUV民族风。中华V5 1.5T集动感造型、科技内饰、自由操控和节能降耗四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。动力方面,中华V5 1.5T装配了华晨汽车自主研发的BM15T涡轮增压发动机。这款发动机集创新设计于一身,采用链条驱动正时系统,匹配四气门双顶置凸轮轴,拥有100/5500(Kw/rpm)的最大功率,并可在2200-4500转时达到200Nm的最大扭矩,使车辆在淋漓尽致释放澎湃动力的同时,不断强化消费者对其卓越的驾控体验。与此同时,BM15T发动机还应用了模块化、集成化设计和轻量化、小型化设计结合5档手自一体变速器,可完美实现动力与燃油经济性的完美平衡,完全颠覆了传统SUV耗油大的印象,真正实现了“小排量、大动力”的愿景,完美助力每一位中华车主畅享绿色环保的“低碳”新生活。

中华品牌在自主品牌中来讲,有较多的德国血统,一向以品质可靠,空间大、配置丰富、性能均衡而著称。此次优惠幅度大、机会难得,快到4S店开启自己的好运气吧!

恭贺中华V5 荣膺新浪“自主品牌车型奖”

万元礼遇 V5传奇

中华V5蛇年贺岁最低9.98万, 机会不容错过!

中华V5形象代言——凤凰传奇

是对身心自由的向往,是对畅快无拘的渴望,中华V5由此诞生。从一键启动系统到GPS导航DVD大屏;从EPS电动助力转向到MASR加速防滑系统;从四气囊+双侧气帘到EBA/BAS刹车辅助系统,从五星级安全标准设计到傲视同级的宽绰空间。以科技成就自由,用自由走出传奇。

中华V5
时尚·自由



精于中华于形

济宁金利达汽车贸易有限公司

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

地址: 山东省济宁市高新区黄屯镇孙氏店(市车管所对过)

销售热线: 0537-3717388 网址: www.jldpm.com